

**Анализ детского дорожно-транспортного травматизма на территории Алтайского края, в том числе Михайловского района за 2015 год.**

За 2015 год на территории Алтайского края произошло 451 (2014 год – 458, -1,5%) ДТП с участием детей и подростков, в которых получили ранения 481 (2014 год – 488, -1,4%) несовершеннолетний, 17 (2014 год – 8, +112,5%) детей погибли. На территории Михайловскому району произошло 1 ДТП (2014г – 0) с участием детей, в которых 1 ребенок получил ранение (2014г -0).

204 (2014 год – 201) ДТП произошло с участием детей-пассажиров, в результате которых 8 (2014 год – 5, +60,0%) детей погибли и 234 (2014 год – 221, +5,9%) получили ранения. Двое погибших (2014 год – 0) несовершеннолетних и 31 (2014 год – 24) раненый дети находились в салонах автомобилей без детских удерживающих устройств. Количество ДТП, в которых пострадавшие дети до 12 лет (перевозились без детских удерживающих устройств) увеличилось на 20,0% (с 20 до 24).

При совершении 194 (2014 год – 210, -7,6%) наездов на детей-пешеходов погибли 6 (2014 год – 1, +500,0%) детей, 193 (2014 год – 218, -11,5%) получил травмы. В т.ч. ДТП наезд на несовершеннолетних был совершен водителями на пешеходных переходах, составило 79 (2014 год – 87, -9,2%). В случаях детей-пешеходы получили ранения по собственной неосторожности в 2015 г, составило 70 (2014г – 83), из которых 4 погибли (2014г – 1). На территории района не допущено не одного случая гибели детей. На территории Михайловского района совершено в 2015 году 1 ДТП – наезд на ребёнка пешехода, ребенку причинён лёгкий вред здоровью (2014г – 0).

За 2015 год зарегистрировано 13 (2014 год – 15, -13,3%) дорожно-транспортных происшествий с участием детей-водителей механических транспортных средств, в которых получили ранения 12 (2014 год – 14, -14,3%) подростков, при этом на 11,1% (с 9 до 10) увеличилось число ДТП по собственной неосторожности детей. В 1 ДТП погиб подросток, управляющий автомобилем (2014 год – 1, 0,0%). С участием детей-велосипедистов произошло 35 (2014 год – 25, +40,0%) ДТП, в которых получил травмы 35 (2014 год – 24, +45,8%) детей-велосипедистов. Также зарегистрировано 9 (2014 год – 7, +28,6%) ДТП с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта, в которых пострадали 9 (2014 год – 7, +28,6%) подростков. На территории Михайловского района в 2015г зарегистрировано 1 (одно) ДТП с участием детей-водителей.

В 340 (2014г - 346) дорожно-транспортных происшествиях с участием несовершеннолетних усматриваются нарушения ПДД водителями транспортных средств.

Начальник ОГИБДД

К.М. Шетов